



# “国补”政策加持 数码产品畅销

□记者 苑美丽 文/图

**本报讯** 今年春节，在全国继续实施并全面升级的消费品以旧换新“国补”政策推动下，我市消费市场一片火热，尤其是手机、平板、智能手表（手环）3类首次纳入购新补贴范围的数码产品，成为市民购置的热门品类。

2月3日，大年初六，记者走访了中心城区文昌万达广场、开元万达广场及部分数码产品品牌店，看到华为、小米、联想、OPPO等数码产品商家纷纷在店内显眼位置张贴了“国补”海报，用以吸引过往顾客的目光。各大数码品牌店里的顾客很多，他们有的在仔细对比不同型号的产品参数，有的在向店员咨询补贴细则和产品性能。店员们则忙得不可开交，耐心地为每一位顾客答疑解惑。

“以前每天来店里的顾客零零散散，现在因为有‘国补’，再加上春节，从早到晚店里顾客不断，大家都趁这个机会购买需要的产品。”小米之家的店长张女士说。

在华为智能生活馆，记者看到了正在结账的李先生。“趁着‘国补’政策，我购买了华为pura70Pro，省了500元。”李先生笑道，过年期间买新手机，也算是送自己的新年礼物了。

除了手机、平板和智能手表（手环）的销售也十分火爆，尤其是智能手表（手环），因其有健康监测、运动记录等功能受到年轻人和运动爱好者的青睐，“发烧友”们趁着春节纷纷入手。

“顾客通过云闪付App‘河南省消费品以旧换新服务平台’小程序，登录家电数码产品补贴专区，选择‘周口’领取优惠券就能享受补贴。”华为智能生活馆的陈女士提醒消费者，为了节省时间，想要参与“国补”的顾客应尽量提前下载云闪付APP，同时绑定本人实名制银行卡，然后带着本人身份证来店里挑选心仪的数码产品就可以了。

记者留意到，部分品牌还推出以旧换新立减优惠活动，可叠加国家补贴，鼓励消费者以旧换新。例如在小米专卖店，众多机型均有以旧换新立减补贴，补贴金额在几十元至几百元不等。

春节期间我市数码产品消费市场的繁荣，不仅得益于“国补”政策的刺激，也反映出人们生活水平的提高和对品质生活的追求。随着科技的不断进步，数码产品已经成为人们生活中不可或缺的一部分，而“国补”政策的适时推出，更是为消费者提供了契机，让大家能够在新春佳节之际，以更优惠的价格享受到科技带来的便利和乐趣。



市民选购手机。

## 鼓声铿锵贺新春



2月6日，关帝庙文化广场上热闹非凡，鼓舞表演吸引了众多市民驻足观看。铿锵有力的鼓声、热情洋溢的舞姿，为新春佳节增添了浓厚的节日氛围。

记者 田亚楠 摄

## 新年环卫“不打烊” 全力以赴保“春洁”

□记者 李瑞才 通讯员 李放

**本报讯** 为确保春节期间中心城区环境干净整洁，连日来，市环卫中心干部职工坚守岗位，全力以赴保障生活垃圾收集、运输、处置工作，努力为市民营造一个干净、整洁的节日环境。

“节日期间，我们合理调度垃圾清运车辆，根据垃圾产生量及时调整清运路线，避开拥堵路段，确保垃圾日产日清；切实强化值班责任，认真

履行值班制度，做好值班记录，开展安全检查，确保春节期间环境卫生工作的正常运转……”市环卫中心相关负责人介绍。

统计数字显示，今年春节期间，中心城区日均清运生活垃圾800余吨，日均收运处置餐厨垃圾60余吨。该负责人表示，市环卫中心将继续加大工作力度，进一步提升工作效率和服务质量，切实提升人民群众的满意度和幸福感，为全市人民创造更加宜居宜业的生产生活环境。

## 医院接诊无假期 护佑健康不停歇

□记者 刘伟 文/图

**本报讯** 为确保广大患者在春节期间有“医”靠，1月28日至2月4日，我市多家医疗机构实行“无假日医院”模式，守护市民健康。

大年初一1时56分，一声啼哭在周口市中心医院产科发出，该院接产的第一个乙巳蛇年“灵蛇宝宝”顺利降生。助产士们细心地为宝宝裹上小包被，将宝宝轻轻地放在妈妈身旁。为了迎接新生命的到来，该院产科的医护人员们做了充分准备，时刻坚守岗位。

大年初一，周口市中医院食堂工作人员贴心地煮好饺子，并送往各个科室，让患者及职工感受到了浓浓的节日气氛。

“这次流感太厉害，我和孩子都发高烧，好在医院不放假，真是方便多了。”大年初三，市民袁先生带着两岁多的宝宝到周口市妇幼保健院就诊。从办卡充值、分诊挂号，到问诊检查、落座输液，再到医保报补、取药离院，十分顺利。

在周口市第六人民医院，医护人员同样忙碌

着。“我们一上午的彩超预约量就有140人，CT、磁共振等检查也差不多这个数。”大年初五，市第六人民医院彩超室医生对记者说。

万家灯火团圆时，白衣执甲守安康。这份坚守如同破冰的暖流，守护着我市广大人民群众的健康，为健康周口建设助力。



患者在周口市中心医院文昌路院区就诊。